В начале октября учащиеся 8-9-х классов МАОУ СОШ № 3 под руководством педагога центра «Точка роста» Бондаревой О.Н. осуществили благоустройство территории школы — высадив луковицы сортовых тюльпанов.

Благодарим:

Главу сельской администрации Половникову Татьяну Федоровну за подаренные луковицы.

Жителей поселка Двуреченска Одношевина Сергея Петровича и Панову Алену Юрьевну за предоставление инструментов – лопат.

Пусть наша школа будет еще лучше, а цветы радуют школьников и учителей.











